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PROPOSICIÓN NÚMERO 192 
EL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO 

EN SESIÓN ORDINARIA DE LA FECHA  
C O N S I D E R A N D O: 

 
Que JUAN LUIS ORTEGA FREYRE, de 15 años de edad, hijo de JUAN PABLO 
ORTEGA MORA, de profesión abogado y periodista y MIRYAM FREYRE 
GARCIA, de profesión Administradora de Empresas. 
 
Que JUAN LUIS ORTEGA FREYRE,  se destaca  por su carácter  respetuoso, 
sincero,  amable y humilde, son entre otros los principales valores éticos y 
morales que se le han inculcado desde temprana edad por el núcleo del familiar, 
siendo un hijo de orgullo  para nuestro hogar, desde sus primeros años se ha 
inclinado como herencia de sus abuelos a la música  moderna, desarrollando 
habilidades  en la composición de música electrónica, cuyos proyectos es sacar 
para el año 2018 su producción  musical. 
 
Sus primeros años en el jardín Personitas del Mañana, su primaria y bachillerato 
en el Colegio San Francisco Javier “JAVERIANO” Pasto, actualmente cursa 10 
grado. 
 
Como emprendedor y  futurista,  su sueño se convirtió en realidad  al recibir una 
invitación para asistir como  becario  en el  estudio de profundización  del idioma 
de inglés,  visitar y conocer diferentes universidades por una entidad 
internacional  durante  6 meses, en Europa viajando   entre algunas ciudades  
como  OXFORD,  Bounemouth y Easltbourne, Londres en Inglaterra, Paris, 
Roma, Madrid, Barcelona, Bélgica, Sofía en Bulgaria y el país de Malta entre 
otros, teniendo la experiencia de conocer y relacionarse con las diferentes 
culturas de estudiantiles a nivel mundial como China, Alemania, Arabia, Asia, 
Bruselas, México, Panamá, Chile, Venezuela, Ecuador,  ect.  
 
Que en virtud de lo anterior, el Concejo Municipal de Pasto, 

 
P R O P O N E: 

 
PRIMERO.- Exaltar el talento y la creatividad de JUAN LUIS ORTEGA FREYRE, 
quien brillantemente se ha destacado por sus habilidades para la composición y 
producción musical. A su corta edad es generador de crecimiento y desarrollo 
artístico.   
 
SEGUNDO.- La presente proposición será entregada en Nota de Estilo, en 
Ceremonia Especial, al sobresaliente y ejemplar adolecente, JUAN LUIS 
ORTEGA FREYRE, en reconocimiento a sus valores y promoción musical.    
 

 
PRESENTADA POR EL CONCEJAL 

WILFREDO MANUEL PRADO CHIRAN 
APROBADA POR UNANIMIDAD 

 

Dada en San Juan de Pasto, el veintiséis (26) de noviembre de 2017. 
 
 
 
 
 
EDGAR EDUARDO ERAZO SEPÚLVEDA           SILVIO ROLANDO BRAVO PANTOJA  
Presidente Concejo Municipal                              Secretario General  
 
 
L. Elena R. 

http://www.concejodepasto.gov.co/
http://www.concejodepasto.gov.co/


 
 

REPÚBLICA DE COLOMBIA       
DEPARTAMENTO DE  NARIÑO 
 

Concejo Municipal de Pasto 
 

 Calle 19  con Carrera  25 
 Casa de Don Lorenzo 
 Teléfono: 7296352 - Telefax: 7296676 
E-mail:Contactenos@concejodepasto.gov.co 
www.concejodepasto.g
ov.co 

 

 

 

 
 

http://www.concejodepasto.gov.co/
http://www.concejodepasto.gov.co/


 
 

REPÚBLICA DE COLOMBIA       
DEPARTAMENTO DE  NARIÑO 
 

Concejo Municipal de Pasto 
 

 Calle 19  con Carrera  25 
 Casa de Don Lorenzo 
 Teléfono: 7296352 - Telefax: 7296676 
E-mail:Contactenos@concejodepasto.gov.co 
www.concejodepasto.g
ov.co 

 

 

 
PROPOSICIÓN NUMERO 095 

 
Por medio de la cual se hace un reconocimiento  

 
 

EL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO 
EN SESIÓN ORDINARIA DE LA FECHA  

 
 

C O N S I D E R A N D O: 
 
 
Que el maestro GUILLERMO CABRERA PALACIOS, cumple más de 50 años de 
vida artística en la música popular romántica, su nombre está ligado al desarrollo 
evolutivo de los Tríos en el Formato Vocal Instrumental. Las Tarimas, Clubes, 
Radio Teatros y Escenarios donde se ha presentado con sus diferentes Tríos, 
dan testimonio de la calidad con la que interpreta Boleros, Valses, Pasillos, 
Baladas y la variedad de ritmos que sensibilizan el oído con la coloratura de su 
voz 
 
Por tal razón, el Concejo de Pasto, 

 
P R O P O N E: 

 
PRIMERO.-  Reconocer y exaltar el talento artístico del insigne maestro 

GUILLERMO CABRERA PALACIOS, quien nos deleita con su 
capacidad y admirable profesionalismo, forjando para la región y el 
País un desarrollo, crecimiento y progreso sociocultural.  

SEGUNDO.-  Entréguese esta distinción en nota de estilo en Plaza de Nariño el 
día del Homenaje, al sobresaliente maestro GUILLERMO 
CABRERA PALACIOS, quien nos ha enseñado que nada es 
imposible si se tiene la pasión para hacerlo y se ha convertido en 
promotor de la cultura y de los valores artísticos e idiosincrasia de 
la región a través del mundo. 

 
PRESENTADA POR EL CONCEJAL 

 
ALEXANDER RASSA BRAVO 

 
APROBADA POR UNANIMIDAD  

 
Dada en San Juan de Pasto, a los veintidós (22) días del mes de junio del año 
dos mil diecisiete (2017). 
 
 
 
 
 
 
 
JOSÉ SERAFÍN ÁVILA MORENO         SILVIO ROLANDO BRAVO PANTOJA  
Presidente Concejo de Pasto          Secretario General  
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